LUBRIFICACAO DO
ROBO SCARA

Netion Comtrol 3nd Syvem Techrolzoy

Robo SCARA
- R$406

Manual de Manutencao




HIWIN.

COTUEZD1-1804

5-3 Lubrificaciao de Graxa

Existem muitas articulagdes e pecas mdveis no Robd SCARA. O desacelerador e o eixo

do fuso de esfera devem ser periodicamente reparados € mantidos. Como o eixo do fuso de

esfera € exposto em ambiente aberto por muito tempo pode facilmente acumular poeira ou

lubrificar insuficientemente, o usuario deve prestar mais atencéo para que o robd possa operar

com eficiéncia.

5-3-1 Lubrificacio do Eixo do Fuso de Esfera

O ceixo do fuso de esfera ¢ usado para o movimento de rotacio (eixo J3) e linear (eixo

I4) do robo. suportado por dois conjuntos de porca, respectivamente. O rolamento na porca

precisa ser lubrificado

periodicamente, e as ranhuras externas da ranhura do fuso de esfera

devem ser mantidas limpas, para que o eixo do fuso de esfera possa funcionar suavemente.

7  Pressione o botdo de parada de emergéneia e desconecte a energia
antes da manutencio. Nio faca manutencio quando o robd estiver
funcionando, para evitar choque elétrico ou operacédo inadequada.

AVISO
# Nio remova o eixo do fuso de esfera sem autorizacdo para
nfluenciar a precisdo de funcionamento do robd.
CUIDADO
Lubrificacdo do Eixo Estriado
Lubrificacéo .
: Ttem Verificacio Operacio
peca
[Roldana Verifique uma vez a
estriada cada trés meses Coloque nova graxa no bocal de

Porca do fuso
de esfera

Lubrificacdo \quando a distincia  [lubrificacio preenchimento Recomendado:

de operagio atingir [4.5¢.c.
100 km.




HIWIN.

COTUE3D1-1804

Roldana
estriada

Porca do eixo

Mancal do
exo do
rolamento
. Aplique uniformemente graxa na superficie
[Eixo do fuso =
do parafuso nas ranhuras.
de esfera

Preenchimento recomendado: 5c.c.

Ilustracdo de Lubrificacio RS406-6015-H-B Eixo do Fuso de Esfera

Lubnfique a superficie do eixo do

fuso de esfera e as ranhuras

Bocal para lubrificacio

Bocal De Lubrificacdo Para Eixo Do Fuso De Esfera




HIWIN.

COTUE3D1-1804

5-3-2 Lubrificacao do Desacelerador
A base. o Braco A ¢ o Braco B do robd sdo ligados pelo desacelerador para fornecer o
movimento de rotagdo para os eixos J1 e J2. Como o lubrificante esta totalmente coberto no
desacelerador. a lubrificacio msuficiente ndo ocorrera. No entanto. a ruptura ¢ o desgaste da
estrutura mecanica podem produzir ruido do desacelerador. mesmo com baixa precisio de

posicionamento. entre em contato com o agente o mais rapido possivel

# O desacelerador deve ser desmontado somente por engenheiros
treinados ou autorizados para evitar danificar a precisdo e a vida
util do robé.

7 O lubrificante deve ser substituido por engenheiros treinados ou

CUIDADO - . . o Cy .
autorizados para evitar danificar a precisiio e a vida util do robé.

Ttem de Manutencio Periodo Operacao

Substituicdo do R )
. Operacdo de até 6000 horas ou por
lubrificante do Descrito na Tabela 5-3
18 meses
desacelerador

. . As pecas novas devem
Verifique a folga .
. ser substituidas se a
trasewra do Por 2.5 ) .

0r 2,5 anos folga for maior que o
desacelerador

valor permitido.

Area para aplicar

araxa Operacido Diagrama de Referéncia

Sulco da esfera [ 7

Ranhuras de  [Encha o espaco do rolamento
mancais flexiveis com graxa.




HIWIN.

CO7UE301-1804

Ranhura da -
roda ==z
T ,
e "1 Parede interna da roda
1. Remova a graxa antiga na L (preencha pelo padrio)

parede da roda flexivel e
preencha com a nova.
Preencha a ranhura da roda
rigida com a nova graxa
(preencha o espaco da
engrenagem).

3. Para o preenchimento com
graxa. consulte a Tabela 5-4.

Corpo do
desacelerador

ecificacdo
Capacidade de |[Umidade| J1 12
graxa

Parede interna da
57 37
roda flexivel £ 40~52) 21~2

Sulco da roda
rigida =

A (dimmensio de

L mm 5 3
referéncia)

L (dimensio de

. mm |47~51| 38~41
referéncia)




HIWIN.

COvUE301-1804

Deserigdo para desmontar o desacelerador RS406-601S-H-B / RS406-601C-H-B

Passos para desmontar o desacelerador

Passo 01. Desligue a energia no painel de controle.

Passo 02. Remova os parafuisos no Brago A.

Passo 03. Remova os parafusos M8 e a arruela do brago A.

Passo 04. Remova os parafusos M35 e a arruela do desacelerador e da placa do motor.

Passo 05. Desmonte o desacelerador para cima na diregéio vertical

Rolamento flexivel

.A - Parafuso M4
NS 47>, Tampa do parafuso

== Parafuso M8 e arruela

Braco A ) _ Parafuso M5 e arruela

<l _» Placa do motor

Desacelerador
Anel O-ring

E)BSERVA(;AO]

Reserve cada peca ¢ componente de origem ao desmontar o
desacelerador. Nao monte o desacelerador com pecas que ndo
sejam de origem.

O desacelerador pode ser desmontado ¢ instalado por um
engenheiro treinado ou autorizado.




HIWIN.

COTUE301-1804
Desmonte o desacelerador para o bragco B

Passo 01. Desligue a energia no paimel de controle.

Passo 02. Removwa as tampas dos parafusos no Braco B.

Passo 03. Remowva os parafusos M6 na parte inferior do Brago A.

Passo 04. Remova o Brago B.

Passo 05. Remova os paratusos MS e a arruela do desacelerador e do braco B.

Passo 06. Desmonte o desacelerador para cima na direcdo vertical

Braco B

Braco A

Parafuso M6 e armuela

Parafuso M5 e arruela

e s ——

AR
Desacelerado —» »f:;E_,,//j
AnelO-—» |
&

Rolamento flexivel ———#&=2) )
e ity 1

= s

7 -

# Reserve cada peca e componente de origem ao desmontar o

desacelerador. Ndo monte o desacelerador com pecas que nio
OBSERVACAO sejam de origem.

7 O desacelerador deve ser desmontado e instalado por um
engenheiro treinado ou autorizado.




Observacao: Importante lembrar que a manutencao e lubrificacao feita corretamente
contribui para a vida util efetiva do Robd.

A Graxa que vai ser utilizada de preferéncia a indicada pela Hiwin.

Se for substituir por outra marca lembre de utilizar produto que tenha as mesmas
caracteristica e composicoes pois se nao for podera comprometer a vida Util dos
componentes rolantes.

Robo Scara BALLSPLINE ( Fuso de Esferas )

Graxa Rolamentos Isoflex NCA 15 Kluber (Klueber) Graxa Ideal para Fusos

BENEFICIOS PARA SUA APLICACAO

- Longa vida Util do rolamento devido a boa protecdo ao desgaste, resisténcia a dgua e
capacidade de carga

- Testada e aprovada durante muitos anos especialmente em aplicacdes de altas velocidades e
baixas temperaturas.

- Baixo aquecimento dos rolamentos devido ao baixo atrito do lubrificante garantindo longa vida
atil.

- Baixo torque de funcionamento permite economia de energia, particularmente em baixas
temperaturas portanto possivel economia de custos.

DESCRICAO

ISOFLEX NCA 15 é uma graxa dinamicamente leve com boa capacidade sustentadora de cargas
para mancais lisos e rolamentos de fusos. Consiste de 6leo de éster, hidrocarboneto sintético,
6leo mineral e sabao especial de calcio. O produto é resistente a 4gua e protege com seguranca
contra o desgaste.

APLICACAO
ISOFLEX NCA 15 é particularmente adequada para lubrificacao de rolamentos de rolos de fusos

e de rolos conicos, fusos roscados, fusos de esferas submetidos a altas cargas e para
rolamentos de altas velocidades, tais como em turbinas de fiacao Open-End na industria téxtil



NOTAS DE APLICAGCAO

O lubrificante é aplicado mediante pincel, espatula, bomba de engraxe ou cartucho de graxa.
Devido a grande diversidade de composicoes de elastomeros e plasticos, testes de
compatibilidade sdo indispensaveis antes da aplicacao em séria.

EMBALAGENS

Tubo 50g
Cartucho 400g
Lata 1Kg
Balde 25kg

Lembramos que nos Rolamentos Harmonic Drive nao podera ser utilizado
graxas comuns de Rolamentos

Robo Scara EIX0 J1

GRAXA 4B N2 2

O HarmonicGrease® 4B No.2 ¢ ideal para uma vida Util
excepcionalmente longa e operacdo em uma ampla faixa de
temperaturas. Faixa de temperatura-10°Ca+70°C

Disponivel em quatro tamanhos:

« Cartucho: 14 fl oz
» Recipiente: 0,5 kg | 2 Kg | 16 Kg

HarmonicGrease s no2
_—

Robo Scara EIX0 J2

GRAXA SK - 1A Graxa ideal para Harmonic Drive

O HarmonicGrease® SK-1A oferece durabilidade e eficiéncia excepcionais. Faixa de
temperatura de 0 ° C a + 40 ° C. Ideal para engrenagens Harmonic Drive® tamanho 20 e maiores.

Disponivel em quatro tamanhos:

« Cartucho: 14 floz
« Recipiente: 0,5 kg |2.5Kg| 16 Kg

HarmonicGrease” sk-1a

Cotion v semirac

Contato Técnico:

. Fabricio Tomazini
II, w DEPTO, AUTOMAGAO & ROBOTICA Prociony
AUTOMAGAO & ROBATICA 8+55 (14) 99151-3055
fabricio.tomazini@mectrol.com.br | <
HIWIN DIRECT LINE+55 [14) 4009-0526 | < ;Ay‘. \‘ ABIMAQ

CENTRAL+5S5 [14) 4009-0507



